

## Мы – граждане России

В сентябре программа «Мы – граждане России!» охватила сорок регионов. Суть программы, которую Первые проводят при поддержке МВД, в том, что стандартную официальную процедуру превратили в настоящий праздник.

Обложку на паспорт, а также другие подарки ребята получили в торжественной обстановке из рук Председателя Движения Первых Галины Ивановны Локтевой и участника специальной военной операции. На мероприятии присутствовали учащиеся казачьего класса. Пятиклассники с большим интересом слушали рассказ Галины Ивановны о Движении, с гордостью смотрели на ребят, которые получили свой первый документ подтверждающий личность гражданина Российской Федерации, а также подарки от Движения.

Наша важная задача – сделать каждый государственный праздник или памятную дату личным праздником для юных граждан России.

#Первыеб1

#ДвижениеПервыхШолоховскогорайона

#МыгражданеРоссии

